
Неймовірні канікули для обдарованих дітей
Коли ти бажаєш чогось дуже 

сильно,
весь Всесвіт допомагає тобі 

досягти цього.
Пауло Коельйо.

Дійсно, у кожного з нас є бажання 
та мрії, які ми прагнемо реалізувати. 
Для цього обдаровані діти Київщини 
та Славутича зокрема доклали 
чимало зусиль: сумлінно навчалися, 
брали участь та перемагали у кон
курсах, олімпіадах, змаганнях.

14 червня 2013 року на відпочи
нок та оздоровлення до республіки 
Греції на острів Крит вирушила чер
гова група -  120 юних обдаровань 
нашого славетного краю, серед яких 
і троє юних славутичанок. Аеропорт

Бориспіль майорів розмаїттям орна- 
ментів, візерунків, кольорів україн
ських вишиванок, які діти одягли, 
щоб із гордістю презентувати красу, 
іс ю, багатство України далеко за 
її межами.

Можна з упевненістю сказати, що 
відпочинок в Греції -  це мрія кожно
го! Середземноморське узбережжя 
зустріло юну еліту мальовничими 
місцями, надзвичайно гарними 
кораловими рифами, стрімкими 
скелями, що височіють над хвилями. 
Усі були вражені оксамитовою 
поверхнею Середземного моря, 
золотим піском, високими пальма
ми і привітними місцевими жителя
ми. Відпочинок на острові Крит став 
справжньою казкою.

Діти відвідали місцеві визначні 
пам’ятки, були вражені історією 
тисячолітньої цивілізації. Мабуть, в 
жодній країні світу не відшукати 
такого унікального поєднання мину
лого і сучасності. Велич стародавніх 
споруд, вуличний гамір -  здається, 
потрапляєш в інший світ. Ера істо
ричної спадщини та прогресивного 
сьогодення, екзотика грецького сві
ту та розваги стали доступними 
обдарованій молоді Київщини!

Найбільше вразила морська 
подорож до острова Грамвуса. Це 
одне з найфантастичніших місць 
Греції. Тільки тут в сонячні дні можна 
побачити до 15 відтінків морської 
води -  від світло-блакитного до тем
но-синього. Це місце називають 
кордоном трьох морів -  Егейського, 
Лівійського та Іонічного. Таке видо
вище викликало у всіх неймовірні 
відчуття та незабутні яскраві емоції. 
Тут найчистіша вода в Середзем
номор’ї.

Назавжди залишиться в пам’яті 
купання на чудовому пляжі Балос з 
біло-рожевим піском, небесно-бла
китного кольору водою і екзотични
ми пейзажами. Приголомшлива кра
са лагуни та найчистіші прибережні 
води -  це справжній рай на Землі!

Неймовірні канікули не залишили 
байдужими нікого. Славутичанка 
Анастасія Кубрак, учениця загаль
ноосвітньої школи № 4, переможни
ця обласного етапу учнівської олім
піади з екології та обласного етапу 
конкурсу-захисту Малої академії 
наук у секції «Українська література» 
висловила власні думки і почуття 
так:

«Коли я дізналася, що лечу на від
починок до Греції, то була, м'яко 
кажучи, шокована. Це було для мене 
настільки радісною новиною, що я 
відразу ж  почала збиратися, а за ніч 
до відльоту взагалі не могла засну
ти, настільки хвилюючою для мене 
стала ця поїздка.

Найпершим моїм враженням був 
переліт у літаку. З ілюмінатора все 
виглядало надзвичайно крихітним, а 
багатогектарні засіяні поля можна 
було зрівняти з невеличкими клітин
ками у  зошиті з алгебри. А як ми 
летіли над морем! Синє море злива
ю сь із блакиттю неба, і тільки при
дивившись, можна було зрозуміти, 
дещ о.

Відразу ж  після перельоту та 
заселення в готель я поспішила до  
моря. Чистий пляж із м'яким пісоч
ком та буяння кольорів у  морі ство
рювали враження, що ти опинився в 
рекламі «Баунті», тільки диких джун
глів не вистачало.

Та нічого не могло зрівнятись із 
подорожами та екскурсіями, на яких 
я побувала. На одній із них нас води
ли по прекрасному місту Ханья, а 
екскурсовод розповідав неймовірно 
цікаві речі про історію міста та ост- 
рова Крит в цілому. Одна тільки 
вуличка шириною 60 сантиметрів 
чого тільки варта!

Чи, наприклад, подорож до  
Кісамосу, до  піратської твердині. 
Щ об дібратися до неї, потрібно було 
пройти шлях на гору, який займав 
20-25 хвилин. Підійматися було 
доволі складно, надзвичайно щедре 
грецьке сонечко не скупилося на 
тепло, а легкий вітерець приємно 
лоскотав, час від часу даруючи від
чуття прохолоди. Ось вона -  подо
рож для справжнього туриста. 
Зусилля не пропали марно. 
Твердиня відкриває неймовірно 
прекрасний краєвид! Відчуття, 
начебто весь світ може вміститися у 
тебе в руках. Сонце продовжує сма
жити, вітер розвіює волосся, а на 
душ і так легко, так радісно, мов 
увесь світ тобі усміхається...

Але все коли-небудь завершу
ється. Ми всі сумували за батьками. 
Коли вже летіли додому, я непомітно 
помахала Греції рукою в знак про
щання. Здається, вона відповіла 
мені тим же.

Із собою я привезла три сувеніри: 
незабутні враження, нових добрих 
друзів та гарну засмагу, на яку пів
денне сонечко зовсім-зовсім не ску
пилося».

Міський методичний центр 
відділу освіти


